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POLITIKA KVALITETA I ŽIVOTNE SREDINE

           Organizacija „LABORATORIJA DR PAVLOVIĆ“  bavi se proizvodnjom kozmetičkih preparata.
Cilj rukovodstva je, da kvalitetnim proizvodima stekne poverenje i zadovoljstvo kupaca, i da na taj način nastavlja tradiciju  prepoznatljivosti na domaćem i inostranom tržištu. Pored toga ozbiljnu pažnju posvećuje  sprečavanju zagađenja životne sredine. Takođe je organizaciji  stalo do zadovoljstva svih zainteresovanih strana. U tom cilju je uspostavljen integrisan menadžment sistem na osnovu zahteva sledećih standarda: SRPS ISO 9001, SRPS ISO 14001 i EN ISO 22716.  
Da bi postigli usaglašenost sa zahtevima svih ovih standarda obavezno je pridržavanje sledećih principa:

· Kontinualno poboljšavanje kvaliteta proizvoda, sprečavanje zagađenja životne sredine održivim korišćenjem prirodnih resursa, posvećenost ispunjavanju obaveza za usklađenost zakonskim propisima na koje se organizacija obavezala, a koji su povezani sa  kvalitetom gotovih proizvoda, zaštitom životne sredine i GMP smernicama;

· Plansko kontrolisanje kvaliteta i bezbednosti gotovih proizvoda, održivim korišćenjem prirodnih resursa, potpunim razumevanjem i doslednim ispunjavanjem zahteva i očekivanja kupaca i zainteresovanih strana, u cilju postizanja njihovog zadovoljstva;

· Praćenje i merenje značajnih aspekata životne sredine u  akreditovanim ustanovama.

· Neprekidno unapređenje integrisanog menadžment sistema.

· Neprestanim unapređenjem ljudskih resursa, stalnim obučavanjem i usavršavanjem zaposlenih;

· Međusobnom saradnjom svih zaposlenih u stvaranju poslovnih rezultata u svim procesima, radi postizanja zajedničkih ciljeva;

· Doslednom primenom i stalnim poboljšavanjem integrisanog menadžment sistema, u prvom redu oslanjanjem na činjenice iz stalnog praćenja i provere efikasnosti i efektivnosti rada; 

· Stalnim naporima za smanjenje neusaglašenosti, reklamacija kupaca i zainteresovanih strana; 

· Pažljivim odabirom  isporučilaca i izvršilaca usluga; 

· Doslednom primenom i periodičnim preispitivanjem adekvatnosti Politike kvaliteta i životne sredine.

Dugoročno uspešno poslovanje, kao egzistencijalnu osnovu svih zaposlenih, mogu se ostvariti, samo ako se svi zaposleni obavezuju i prihvataju da razvijaju sistem upravljanja kvalitetom, životnom sredinom i GMP sistem i da na  radnim mestima izvršavaju svoje zadatke u skladu sa utvrđenom Politikom kvaliteta i životne sredine. 

Politika kvaliteta i životne sredine stupa na snagu danom objave i svi zaposleni su u obavezi da je poštuju i primenjuju.

	u Beogradu , 14.09.2020. godine
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